
Dačić: Od 1. juna otvorene granice Srbije
sreda, 20. maj 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić gostujući
danas u emisiji 150 minuta na TV Prva izjavio je da će Republika Srbija otvoriti granice sa
Crnom Gorom, Severnom Makedonijom, Bosnom i Hercegovinom i Albanijom od 1. juna, ali da
se čeka potvrda tih zemalja da li će i njihove granice biti otvorene za državljane Srbije.  

„Njihovi građani će moći da ulaze u Republiku Srbiju, ali te zemlje moraju nama da odgovore da
li naši građani mogu tamo da idu. Nisu nam još odgovorili", rekao je Dačić na TV Prva.

Ministar je najavio da će i Srbi i stranci moći slobodno da ulaze i izlaze iz Srbije, bez karantina,
testova i dozvola koje su ranije bile potrebne strancima.
„Da li je to bezbedno zavisi od procene epidemiologa. Analiza pokazuje da je epidemija u
procesu slabljenja i nestajanja i da novi slučlajevi, kojih ima sve manje, nisu sa teškom
kliničkom slikom", naveo je on.

Od 15. juna prelazak granice svima bez karantina biće dozvoljen i u saobraćaju s Bugarskom i
Grčkom.
„Ideja je da se dogovorimo da ove četiri zemlje imaju sistem otvorenih granica i da nije potrebno
da ljudi idu u karantin 14 dana, verovatno i bez testova", rekao je ministar i dodao da četvrta
zemlja, Rumunija, zbog unutrašnje političke krize neće učestvovati u prvim dogovorima.
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Šef srpske diplomatije saopštio je da u celom svetu postoji želja za što bržim otvaranjem
granica i ekonomija i da Srbija prednjači u tome.
Naveo je da počinje letnja turistička sezona od koje zavisi prihod mnogih zemalja i procenio da
je „sada vreme da se živi sa virusom, a ne da se svet parališe".

Govoreći o repatrijaciji tokom vanrednog stanja, Dačić je rekao da je u Srbiju u državnmom
aranžmanu došlo 20.000 ljudi, a „ta putovanja nismo naplaćivali kao neke države".
„Međutim nema više ljudi koji su zaglavljeni na aerodromima (po svetu) pa više nema vanrednih
letova", dodao je on.

Dačić je rekao da „nismo pristalice teorije zavere" i naglasio da se „zna kako se to radi", i naveo
da pre upotrebe „vakcina mora da bude međunarodno verifikovana".
Ministar je naveo da „cela Afrika ima samo 2.000 respiratora" i da se „mi posebno trudimo da
pomažemo naše prijatelje".

Na pitanje da li i dalje ima diplomatskih aktivnosti u vezi sa povlačenjem priznanja tzv. Kosova,
Dačić je rekao da „nije samo pitanje tzv. Kosova" i da Republika Srbija „gradi i ukupne
prijateljske odnose", uz objašnjenje da „kad ste sa nekim prijatelj, on će teško će priznati
nezavisnost tzv. Kosova".
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